
Ми вистояли ще один рік...
Добігає кінця цей важкий, тривожний, неймовір-

но складний 2025-й. Ще один рік в історії України, в 
історії Одеси. Сподівалися, що він приведе до миру. 
Але не вийшло… Впевнений, що кожен з вас у будь-
яку хвилину думає про одне: щоб скоріше закінчилася 
ця клята війна, щоб ми почали з радістю зустрічати 
новий ранок, спокійно займатися своїми справами, 
улюбленою роботою, науковими дослідженнями, 
передавати знання, досвід, вміння чудовим молодим 
людям, які прагнуть стати лікарями. Працювати над 
дисертаціями і монографіями, писати нові підручники 
і  ліричні вірші…

Та попри всі випробування, ми тримаємо оборону  
в цьому двобої з найжорстокішим ворогом, якого 
тільки знала історія, використовуючи всі свої ду-

ховні сили, всю незламність, витримку і мужність. 
Тримаємось! 

У цьому році наші науковці успішно продовжували 
навчати, консультувати, лікувати, повертати людям 
здоров’я та надію. Зміцнювалися міжнародні зв’язки 
з медичними закладами європейських країн, відбу-
лося багато наукових конференцій та симпозіумів, 
розвивались і вдосконалювались студентська наука, 
самоврядування і волонтерська робота.

Дорогі друзі! Бажаю вам у прийдешньому 2026 
році примножувати досягнуте, створювати нове, 
сподіватися на краще! Міцного здоров’я, сил, терпін-
ня, віри, надії та любові кожному з вас, затишку та 
добробуту  —  кожній родині.

Щиро ваш  — Валерій ЗАПОРОЖАН
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Видається з травня 1997 року Грудень 2025 року № 11 (333)

ГАЗЕТА ВЧЕНОЇ РАДИ ТА РЕКТОРАТУ ОДЕСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Конференція трудового колективу 

ВИЗНАЧАЮЧИ ПРАВИЛЬНИЙ 
ВЕКТОР МАЙБУТНЬОГО

22 грудня 2025 року в ОНМедУ в змішаному фор-
маті пройшла Конференція трудового колективу, у 
роботі якої взяли участь 127 делегатів (із 161).

На порядок денний було винесено два питання: 
обговорення звернення Наглядової ради ОНМедУ 
до трудового колективу університету, згідно з нака-
зом МОЗ України «Про оголошення та проведення 
конкурсу на заміщення посади ректора ОНМедУ», та 
внесення змін до Колективного договору.

Ректор Одеської державної академії будівництва 
та архітектури проф. А. Ковров зазначив. що заслу-
ханий Наглядовою радою ОНМедУ щорічний звіт 
ректора ОНМедУ академіка В. М. Запорожана був 
високо оцінений та підтриманий усіма членами ради. 
Незважаючи на війну, колектив закладу успішно та 
наполегливо працює за всіма напрямами — освітньої, 
наукової, виховної роботи, лікувальної та міжнарод-
ної діяльності. У тому, що університет розвивається 
і рухається вперед, — особиста заслуга ректора. 
Наглядова рада ОНМедУ, відповідно до наказу МОЗ 
України «Про оголошення та проведення конкурсу на 
заміщення посади ректора ОНМедУ», запропонувала 
рекомендувати Конференції трудового колективу 
кандидатуру професора В. М. Запорожана для участі 
в конкурсі на заміщення посади ректора ОНМедУ.

В обговоренні цієї пропозиції делегати Конферен-
ції взяли активну участь.

Завкафедри фізіології, патологічної фізіології, ме-
дичної фізики та інформатики проф. Л. Годлевський 
підкреслив: «За ініціативи Валерія Миколайовича, 
вперше в Україні, було започатковано навчання 
англомовних студентів, ініційовано цифровізацію 
(диджиталізацію) освітнього процесу, впровадження 
телемедицини в межах міжнародного проєкту за під-
тримки фахівців з Нідерландів. Закон України щодо 
надання телемедичних послуг проходив рецензування 
саме в нашому університеті за активної участі рек-
тора. За результатами роботи закладу впроваджено 
першу в Україні телемедичну мережу регіонального 
рівня, отримала розвиток спеціальність “Медична 
та біологічна інформатика та кібернетика”, за якою 
вперше було підготовлено та захищено кандидатські 
та докторські дисертації. Успішно розвиваються біо-
фізичні технології. Усе це спрямовано на мотивацію 
здобувачів до навчання, отримання ними практичних 
навичок, залучення до наукової роботи. Пропоную 
підтримати кандидатуру Валерія Миколайовича».

Завідувач кафедри акушерства та гінекології проф. 
І. Гладчук: «Валерій Миколайович ініціює ідеї, при 
цьому справжній боєць! За його керівництва наш 
університет став національним, відкрилася Універси-
тетська клініка, до речі, й досі унікальна для країни, 
матеріально-технічна база якої постійно оновлюється 
відповідно до світових стандартів».

«Під керівництвом Валерія Миколайовича наш 
університет у різних напрямах розвитку медицини 
та медичного навчання був першим. За ініціативи та 
під керівництвом нашого ректора ми першими стали 
впроваджувати в Україні ендоскопічні операції. Він 
створив і очолив Українську асоціацію спеціалістів з 
малоінвазивних, ендоскопічних і лазерних технологій. 
Зараз наших фахівців знають за кордоном, прислу-
хаються до їхньої думки і переймають їхній досвід. 
Причому більшість із них — випускники нашого 
університету. Тому закликаю підтримати його кан-
дидатуру»,— наголосив завідувач кафедри хірургії з 
післядипломною освітою проф. В. Грубнік.

Завідувач кафедри неврології та нейрохірургії 
проф. А. Сон: «Для керівника потрібні досвід, му-
дрість, але, на мій погляд, головне — новаторство.  
І коли ми всі думали, для чого нам англійська мова, 
він знав: це необхідно. Зараз ми розуміємо, що англій-
ська мова — це дорога до світової медичної спільно-
ти. Створена за ініціативи ректора Університетська 
клініка є необхідною для підготовки майбутніх фа-
хівців високого класу. Валерій Миколайович завжди 
відчуває нові й корисні для університету тенденції, які 
необхідні для його подальшого розвитку. Підтримую 
кандидатуру нашого ректора».

(Продовження на стор. 2)
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20 листопада 2025 року на базі На-
ціонального університету біоресур­
сів і природокористування України 
відбулася урочиста конференція, 
присвячена 180-річчю заснування 
Наукового товариства анатомів, 
гістологів, ембріологів та топогра-
фоанатомів (НТ АГЕТ) України 
«Актуальні питання сучасної клі-
нічної та порівняльної морфології». 
Захід пройшов під головуванням в. о. 
президента НТ АГЕТ України, заслу-
женого працівника освіти України, 
 д. мед. н., проф. О. Аппельханс, і 
зібрав представників майже всіх об-
ласних осередків товариства.

Президія та правління товариства 
провели низку заходів з нагоди визнач-

ної дати та з метою висвітлення діяль-
ності товариства, залучення молодих 
науковців і викладачів морфологічних 
дисциплін: разом з кафедрою анатомії 
людини ОНМедУ під час ІІІ Між-
дисциплінарної науково-практичної 
конференції з міжнародною участю 
«Актуальні питання морфології та пато-
фізіології в сучасних експерименталь-
них та клінічних дослідженнях» (Одеса, 
24 жовтня 2025 року) відбувся Круглий 
стіл, присвячений 180-річчю створення 
НТ АГЕТ України; 18–19 грудня 2025 
року кафедрою анатомії з клінічною 
анатомією та оперативною хірургією 
Полтавського державного медуніверси-
тету заплановано проведення ІV Між-
народного морфологічного симпозіуму 
«Новітні досягнення клінічної анатомії 
і оперативної хірургії в розвитку сучас-
ної медицини і стоматології» з нагоди 
180-річчя НТ АГЕТ України (Полтава).

Учасників конференції привітав 
ректор Національного університету 
біоресурсів і природокористування  
(НУБіП) України, д. е. н., проф.  
В. Ткачук. Голова конференції та почес-
ні гості вручили відзнаки, нагороди та 
подяки видатним діячам морфологічної 
науки, тим, хто знаходиться в авангарді 
подій НТ АГЕТ України, має активну 
суспільну позицію, щиро ділиться 

знаннями, досвідом та енергією, прагне 
змін в освіті, медицині й державі. Серед 
нагороджених були представники на-
шого університету: завкафедри анатомії 
людини О. Аппельханс віце-президент 
НАМН України, акад. С. Возіанов вру-
чив Подяку академії за багаторічне та 
самовіддане служіння обраній справі та 
високу професійну майстерність. Очіль-
ник департаменту Національної ака-
демії педагогічних наук України, акад.  
О. Панченко — Почесну грамоту акаде-
мії за вагомий внесок у розвиток освіти 
та багаторічну науково-педагогічну 
діяльність. Від Православної церкви 
України Блаженнійший владика Авра-
амій — Медаль за жертовність і любов 
до України, ректор Української військово- 
медичної академії, бригадний генерал 
В. Савицький — Почесну відзнаку «За 
заслуги». Також асистенту кафедри ана-
томії людини, лейтенанту медичних сил 
України А. Остапенку, який з початку 
повномасштабного вторгнення добро-
вільно встав на захист Батьківщини, від 
Православної церкви України була пе-
редана медаль «За жертовність і любов 
до України», яку було урочисто вручено 
на засіданні кафедри. Ст. викладачів 
кафедри анатомії людини Н. Антонову і  
О. Кузнецову НТ АГЕТ України відзна-
чило Почесними грамотами з нагоди 

До 180-ї річниці заснування НТ АГЕТ України 

МОРФОЛОГИ ВМІЮТЬ ПРАЦЮВАТИ!
180-річчя заснування товариства за ак-
тивну роботу та збереження історичної 
спадщини. Ст. викладач кафедри ана-
томії людини С. Чеботарьова отримала 
Почесну відзнаку «За заслуги» від Укра-
їнської військово-медичної академії.

Були заслухані цікаві доповіді з 
історії товариства та його сучасного 
стану: «Анатомічні музеї України — 
культурна, наукова та освітня спадщи-
на» — проф. О. Аппельханс, «До історії 
створення Київського осередку НТ 
АГЕТ України» — проф. О. Ковальчук 
(Національний університет ім. Т. Г. 
Шевченка), та багато інших.

Гості конференції здійснили екскур-
сію студентським містечком шановних 
хазяїв конференції — НУБіП України: 
відвідали Анатомічний музей кафедри 
біоморфології хребетних (завкафедри 
— д. вет. н., проф. О. Мельник), прогу-
лялися Ботанічним садом і завершили 
день дружньою вечерею у затишній 
їдальні університету.

Морфологи вміють працювати, вмі-
ють святкувати, вміють шанувати!

О. ПОДОЛЬСЬКА

На фото: Подяку від НАМН України 
Олені Аппельханс вручає віце-президент 
академії Сергій Возіанов.

Від імені студентського самоврядування ОНМедУ 
виступила Олена Климанова: «Наш вибір — Валерій 
Миколайович Запорожан. Ми задоволені умовами 
навчання, які створені керівництвом закладу. Нам ці-
каво вчитися і в аудиторіях, і в симуляційних класах, 
і у відділеннях клініки, і у лабораторіях, приваблює 
можливість брати участь у міжнародних конференці-
ях, майстер-класах, тренінгах, проходити навчання за 
програмою академічної мобільності».

За підсумками обговорення делегати Конференції 
трудового колективу ОНМедУ одностайно схвалили 
звернення Наглядової Ради ОНМедУ та рекоменду-
вали кандидатуру професора Запорожана Валерія 
Миколайовича для участі в конкурсі на заміщення 
посади ректора ОНМедУ.

З питання щодо внесення змін до Колективного 
договору виступила заступниця голови профспілки 
ОНМедУ Наталія Гаріна.

(Закінчення. Початок на стор. 1)

Вона запропонувала внести зміни до Колективного 
договору ОНМедУ відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 25.03.23 р. № 928 щодо встанов-
лення надбавки працівникам, передбаченої пунктом 
1 цієї постанови, які безпосередньо виконують свої 
обов’язки та завдання на територіях, де ведуться бо-
йові дії, включених до переліку територій, для яких 
не визначена дата завершення бойових дій, може 
встановлюватися надбавка за роботу з особливими 
умовами праці у граничному розмірі 50 % посадового 
окладу. Запропоновано включити відповідне допов-
нення до розділу 5, додатка 2 Положення про оплату 
працівників Одеського національного медичного 
університету пунктом 5.5.

Делегати Конференції трудового колективу ОНМедУ 
одностайно підтримали зазначену пропозицію.

Інна БАРВІНЕНКО
На фото: під час Конференції.

Завідувач кафедри педіатрії акад. НАМН України, 
проф. М. Аряєв: «Це вибір на користь керівника, який 
поєднує стратегічне бачення розвитку вищої школи 
із беззаперечним авторитетом ученого, педагога й 
організатора науки. Валерій Миколайович має профе-
сійне визнання як науковець у галузях акушерства та 
гінекології, медичної генетики, ендоскопічної хірургії 
та репродуктивної медицини. Його наукова й управ-
лінська діяльність, у тому числі на посаді віце-прези-
дента НАМН України, демонструє вдале поєднання 
фундаментальності, практичної результативності та 
почуття наукової новизни».

Завідувачка кафедри інфекційних хвороб та дер-
матовенерології проф. Т. Чабан відзначила: «В уні-
верситеті приділяється велика увага якості освіти, на 
високому рівні проходить навчальний процес, виховна 
робота зі здобувачами, не припиняється наукова робо-
та. Міжнародна діяльність спрямована на підвищення 
потенціалу університету як престижного навчального 
закладу, співпрацю з найкращими медичними універ-
ситетами світу, тому наші випускники конкуренто-
спроможні у національному та глобальному світовому 
професійному середовищі. І у цьому — заслуга на-
шого ректора. Тому я підтримую його кандидатуру».

Закликав підтримати кандидатуру Валерія Запоро-
жана і завідувач кафедри загальної, дитячої та військо-
вої хірургії з курсом урології та офтальмології проф. 
М. Каштальян: «У цей надзвичайно складний період 
особливо важливо мати керівника, який не ховається 
за формальними рішеннями, а бере на себе тягар 
відповідальності й дивиться у майбутнє. Саме таким 
керівником є наш ректор. Особливо хочу відзначити 
його принципову позицію щодо військовослужбовців. 
Допомога пораненим, підтримка військових лікарів, 
інтеграція військової медицини в освітній і науковий 
процес — це прояв справжнього патріотизму».

Завідувач кафедри гігієни, медичної екології та 
громадського здоров’я проф. В. Бабієнко: «Ім’я Вале-
рія Миколайовича Запорожана нерозривно пов’язане 
з історією та становленням нашого закладу як сучас-
ного конкурентоспроможного університету європей-
ського рівня. Під його керівництвом наш університет 
неодноразово демонстрував стійкість у складні часи, 
здатність адаптуватися до викликів, зберігаючи при 
цьому високу якість освіти, розвиток наукових шкіл і 
міжнародну співпрацю. Це результат не випадковий, 
а наслідок системної, відповідальної та далекоглядної 
управлінської роботи».


